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Reintegraciona pomoć/ Pomoć u procesure integracije 

Objašnjenje IOM- ovih načina plaćanja 

 
 

 Morate kontaktirati IOM u roku od tri mjeseca nakon dana povratka. 

 Morate dokazati svoj identitet (pasoš ili lična karta). 

 Isplatiti se može samo osobama koje imaju legalan status u zemljama povratka 

(zapamtite da bi vam mogle zatrebati dozvola za boravak i radna dozvola ako se vratite 

u treću zemlju). 

 Imajte na umu da ako pokrećete privatni biznis, taj biznis bi trebao biti legalan i 

legalno registrovan  te bi  biste kopiju registracije tog istog biznisa trebali dati IOM-u. 

 Trebate sarađivat sa IOM-ovim osobljem tokom implementacije vašeg projekta 

reintegracije. 

 Reintegraciona pomoć može biti pružena samo u toku jedne godine nakon povratka 

(osim u slučaju specijalnog odobrenja Državnog sekretarijata za migracije (SEM)). 

 Promjene na projektu reintegracije moraju biti odobrene prije nego bilo kakva 

isplata može da se uradi.  

 Iznos koji se pominje u ugovoru je maksimalni iznos. Ako iskoristite manje od iznosa 

koji je SEM ili donator odobrio za vaš projekat reintegracje, biće Vam nadoknađen 

samo onaj iznos koji ste potrošili i koji možete da opravdate računima. 

 Isplate reintegracione pomoći u okviru vašeg projekta reintegracije,  koji je odobren od 

strane SEM ili donatora, su organizovane u različitim ratama.  

 Sredstva reintegracione pomoći se isplaćuju direktno dobavljačima/ pružaocima 

usluga/stanodavcima/doktorima ili apotekama, zavisno od tipa odobrene 

reintegracione pomoći. 

 Ako direktna isplata nije moguća, račun vezan za troškove vašeg projekta 

reintegracije mora biti prezentiran i taj iznos će biti isplaćen. 

 ISPLATE NIKADA NISU U KEŠU. 

 Sredstva se obično isplaćuju u domaćoj valuti, - nikada u CHF. 

 Iznos reintegracione pomoći u USD se određuje odstrane SEM-a na godišnjem nivou. 

 IOM-ova mjesečna kursna lista prema kojoj se organizuje isplata, će biti korištena za 

konverziju USD-a u domaću valutu (uglavnom se razlikuje od bankovne kursne liste. 



 

Komunikacija 

 

 Prije povratka: Nema direktene komunikacije sa  IOM uredom u zemlji povratka; vaš 

glavni saradnik u Švicarskoj je vaš savjetnik za povratak. 

 Poslije povratka: Lokalna IOM ured će odgovoriti na vaša pitanja i pomoći vam u 

projektnoj implementaciji (a ne vaš savjetnik u Švicarskoj); stoga vaš saradnik je 

osoblje lokalnog IOM-a. 

 


